

羽球天后转战高尔夫

叶钊颖:打高尔夫没羽毛球苦



叶钊颖挥杆 (资料图片)

昔日“羽球天后”叶钊颖又参加比赛了！不过，不是羽毛球，而是高尔夫。前天，在中国公开赛华北区资格赛上，叶钊颖成为全场瞩目的焦点，在接触高尔夫球6年之后，叶钊颖第一次站上了职业赛赛场。

叶钊颖下月赴美深造

叶钊颖参赛目的很简单，多积累职业比赛的经验。资格赛第一轮结束后，叶钊颖的第一场职业高尔夫比赛也结束了——她被淘汰了，不过叶钊颖显得非常平静，“前三个洞的感觉还是挺不错的，但后来越来越不行了”。

叶钊颖是从2003年开始接触高尔夫的，“我觉得高尔夫和羽毛球相比，比较容易上手，虽然也要不停练习，但没有羽毛球那么苦，如果让我再选一次的话，我宁愿选高尔夫，而不是羽毛球。”或许因为运动天赋，叶钊颖的高尔夫水平提升很快，平均成绩可以打到83杆左右，在去年的全明星高尔夫球比赛中，叶钊颖还拿到了女子总杆的冠军。叶钊颖表示：“刚开始也就是自己这么打打，直到去年请了专门的教练，每天练半天时间，水平提高得挺快。教练觉得我有能力参加职业赛了，所以我报名了。”

竟第一次参加职业赛，叶钊颖多少有些紧张，她甚至担心在比赛中犯规。

下个月中旬，叶钊颖将赴美国的高尔夫学院进行培训，并参加美国女子公开赛，而这将是她迈入职业高尔夫球手行列的重要一步。

邓乐军已是职业高手

叶钊颖还在为成为职业高尔夫球手做着最后的准备，而前中国足球明星邓乐军则已实实在在地成了一名职业高尔夫球手，去年秋天，邓乐军完成了这一次华丽的转身。

与叶钊颖一样，邓乐军的高尔夫球龄也是6年，但很明显他的进步要快了很多，据记者了解，他目前的平均水平在72杆左右，这在中国国内高坛是非常不错的水准了。而如此飞快的成长都是源于不断的练习，“再有天赋的球员，经常不训练都不可能提高水平的。”据了解，邓乐军现在每天的生活都离不开高尔夫，为了

方便照顾女儿，他甚至给女儿买了一套迷你球杆把她一起带到了球场，只可惜女儿对此似乎没什么兴趣。

去年成为职业球手的邓乐军的第一次职业赛是上月中巡赛厦门站比赛，在那场比赛中，邓乐军在第一天打出了73杆，最终却因为一次犯规被取消了比赛成绩。不过邓乐军相信，他总会有机会在中巡赛赛场上证明自己的实力。

快报记者 陶晶

相关新闻

伊万玩票羽毛球

塞尔维亚美女伊万诺维奇目前的球拍赞助商同样生产羽毛球用品，为宣传品牌，赞助商希望伊万能改打羽毛球，并参加一些中等级别赛事，以申请今年羽毛球世锦赛的外卡。伊万表示，她觉得自己能在羽毛球项目上取得成功。

快报记者 陶晶

小威“砸金花”

李娜1:2失利，重回30强

索爱公开赛女单1/4决赛昨天进行，李娜在先胜一盘的情况下，被现世界第一的美国选手小威廉姆斯逆转。此前，小威已连续战胜了彭帅和郑洁。

昨天比赛中，身为一号种子的小威一上来就被李娜连续破发，丢掉首盘。之后在小威强有力的发球面前，李娜未能破发，比赛进入抢七，这时李娜心态出现起伏，急于求成，输掉第二盘。关键的第三盘，李娜在体能和心理上都出现问题，最终再丢一盘。

李娜在刚刚过去的3月份赚到了多达590分的积分，排名世界第29位，而排在她身后的是俄罗斯美女少女莎拉波娃。

快报记者 陶晶

体坛快讯

●国际汽联昨公布了特鲁利在澳洲站倒数第二圈超越汉密尔顿一事的重审结果：取消对特鲁利加时25秒的处罚，恢复其季军成绩。汉密尔顿及迈凯轮因提供“误导性”证据，车手和车队成绩全部取消。

●愚人节当天，福原爱向记者爆料称自己骨折了，正当记者惊愕时，她露出坏笑，原来是“逗你玩”。

姚明两双数据跻身 NBA 前十

火箭昨负太阳 形势不是很妙

赛前誓言要“遮盖”太阳的火箭，昨天反被三连败哀兵太阳严重“灼伤”，客场以109:114败北。太阳几天前意外败给西部垫底的国王，亲手把火箭送进了季后赛，可此役他又让火箭吞下了失败的苦果，而且是在缺少斯塔德迈尔和巴博萨两位大将的劣势下。

火箭目前48胜27负的战绩虽还排在西部第四，可仅领先身后的黄蜂和开拓者半个胜场。两天后，他们要客场打本赛季3战还未曾赢过的西部老大湖人，一旦输球排名很可能跌到第六位。

姚明昨天表现不错，拿下20分、14个篮板的两双成绩，这是他本赛季第35次打出两双，刷新了2005/2006赛季所创造的单赛季34次两双个人纪录。在本赛季两双次数排行榜上，姚明排在NBA所有球员的10位。

姚明赛后说：“我觉得不



拇指 NBA

昨日火箭109:114憾负太阳，篮网111:98战胜活塞，赛事之中手机网友积极互动。手机G友(灯泡)说：火箭要避免爵士的话，第一和第四名是最好的选择，能有主场优势又能避开爵士，两全其美。手机G友(水手)说：火箭太让我失望了，真不知道“馒头”在想什么。

是他们打得不好，是我们打得不好的原因。太阳不是一支防守很好的球队，即便如此，我们最后还是没能防住。”火箭这场比赛有机会赢下对手，只是在最后时刻没有把握住机会。姚明感觉火箭又犯了老毛病，最后6分钟，教练当时布置了战术，但我们执行不出来。这种情形出现了好几次，我们打得很散，没有组织性，很多都是一对一，没有配合。如果我们不改掉这个毛病，季后赛会遇到大麻烦。”

陈文

姚明各赛季两双数据

2002-2003 赛季	27 次两双
2003-2004 赛季	33 次两双
2004-2005 赛季	24 次两双
2005-2006 赛季	34 次两双
2006-2007 赛季	20 次两双
2007-2008 赛季	33 次两双
2008-2009 赛季	35 次两双

(截至目前)

篮网拔“塞” 阿联遭冷藏

在连续难堪地输给森林狼和雄鹿这两支本该有机会战胜的队伍后，再也输不起的篮网昨天终于让主场球迷看到了一场难得一见的好戏，以111:98 挫败强劲的对手，避免了本队遭遇赛季最长的六

连败。因状态不佳而被剥夺了首发资格的易建联，本场连续第四场被列为替补，而且4场比赛以来第二次未能亮相赛场。顶替易建联首发的新秀安德森6投4中得14分。金文

60 minutes

60分钟能干什么？一顿仓促的晚饭，一个意犹未尽的午睡...这一天中的1/24，总显得过于单薄。然而今天，凤凰岛整形机构却抓住了这60分钟，在众多得天独厚的条件下，率先开创了鼻部整形的提速时代，你给我60分钟，我还你一个完美的鼻子。



全润泽鼻整形工作室
Rhinoplasty Studio

鼻子整形我们更专业

华东地区首家鼻整形工作室成立

专业的事情专人来做 四大优势撑起南京鼻整形半边天

1 20年成就，技术更精

全润泽从事鼻部整形研究20多年，针对常规鼻整形的鼻基底美学、失败鼻整形的修复、鼻延长术、鼻尖张力的释放技巧、鼻尖张力与硅胶假体隆鼻失败的关系、驼峰鼻隆鼻技巧、软骨移植在鼻整形中的应用、鼻骨重塑软骨形态变化在鼻头肥大中的影响、Gore-Tex在鼻整形中的应用、中隔软骨在鼻整形中的应用等20多项鼻整形研究成果荣获各种荣誉。

2 多项专利发明，难度更高

除了精通各种常规鼻部整形之外，全润泽还发展出包括鼻头缩小再造术、鼻延长术、鼻底美学重塑、鼻翼移位术小柱延长缩短术、鼻翼缩小术等涉及鼻翼、鼻头、鼻小柱各部位的全系列鼻整形项目，1990年自创的鼻翼上提术，驼峰鼻、歪鼻及其它鼻骨畸形的修复术，1996年在国内率先开展鼻内窥镜鼻窦矫正术，2004年使用三种以上复合材料综合鼻整形，2005年再创三维定位技术进行鼻软骨再塑性综合隆鼻。2008年采用全新独创技术实施鼻翼软骨导致鼻畸形矫正术。

3 3400多例鼻整形，案例更全

20年中，全润泽先后从事鼻部整形3400余例，无一失败，其庞大的鼻整形资料库，堪称南京之最，从简单的隆鼻到鼻严重塌塌导致面部畸形，从鼻头整形到唇裂裂3期修复，3000多例成功案例，可称南京鼻整形百科全书。

4 三大独特优势，手术、恢复更快

1. 采用全球尖端模拟整形软件，只需一张个人普通照片即可模拟出整形之后模样，还可根据软件采集鼻部数据资料，提供精确数据基础，少费口舌，沟通时间更加节约。
2. 20年鼻整形研究，对于鼻部解剖烂熟于心，最难雕刻的Gore-Tex放入体内只需15分钟，全部隆鼻手术只需30分钟，平均节约时间60%。
3. 术中采用独创技术，规避神经和血管，几乎无创伤，不流血，术后一天即可正常上班，恢复更快。



鼻整形大师 - 全润泽主任

- 1988年 开展鼻翼缩小术。
- 1990年 自创鼻翼上提术，驼峰鼻，歪鼻及其它鼻骨畸形的修复术及各种精细鼻整形术。
- 1995年 开展综合性全鼻整形术。
- 1996年 开展鼻内窥镜鼻窦矫正术。
- 1997年 鼻头鼻头缩小术。
- 2003年 开展系列隆鼻术，被业界誉为“鼻子王”。
- 2004年 使用三种以上复合材料综合鼻整形。
- 2005年 再创三维定位技术，鼻软骨再塑性综合隆鼻。
- 2008年 参与全国整形学术高峰论坛，当众演示隆鼻手术，技惊四座。
- 2009年 率先提出鼻整形加速概念，平均缩短鼻部整形时间60%。

Phoenix Island
美塑天竺
불활섬·凤凰岛
医学美容整形机构

「咨询热线: 025」
84405599 84405566

http://www.njfhd.com • QQ:654 932162
南京市中山东路145号全民健身中心10层